

## Jedeme na Senec - na víkend a někteří už od pátku 😊

### Tentokrát Gulaska Diving Zone

**TERMÍN: 27.7. – 28.7.2024 ( po domluvě možnost příjezdu již v pátek)**

**PROGRAM:**

Nejpozději v pátek do 18:00 si vyzvedněte v Direct Ocean již předem zarezervovanou potápěčskou výstroj. Při zapůjčení výstroje v Direct Ocean platí [víkendová sazba](#).

Na základnu potápěčského klubu Guláška Diving Zone můžete přijet již v pátek nebo jak kdo chce v sobotu - jen nám to předem nahlašte. Diving zone je u jezera Guláška = Čiernovodské jazero.

Na té straně jak býval Wobegong, jen trošku vlevo.

**CO S SEBOU:**

Potápěčskou výstroj, potápěčskou licenci, jídlo, pití, stan, karimatku, skládací židli či jiné potřeby pro kempování a rekreaci u vody. Nezapomeňte si kompas pro navigaci a svítilny na noční ponor. A protože bez tréninku není mistrů - tak si vezměte i bójky.:)

**INFO O LOKALITĚ:**

**Dive centrum Guláška Diving Zone najdete na těchto souřadnicích: 6C7H+RP, 903 01 Senec, Senec, Slovakia**

Gulaska Diving Zone nabízí příjemné, nově vybudované zázemí pro potápění i odpočinek. Ubytování je možné ve vlastním stanu. Plnění lahví a základní občerstvení je v místě.

Pod vodou jsou vyznačeny zajímavé cesty k atrakcím.

**CENY:**

Vstupné Potápěč/ den = 15 eur

Vstupné nepotápěč/ den = 10 eur

Nocleh / den = 3 eura

Poplatek za stan = 3eura

Na místě je možnost plnění lahví: 10l=8eur, 12l 9,6 eur, 15l=12eur

Při příjezdu se nahlásíte místnímu personálu a uhradíte zde.

**DOPRAVA:**

Dopravíme se ekonomicky, při přihlášení je třeba dát vědět, zda dopravu chcete či nabízíte – dle toho se naskládáme do aut. Příjezdová cesta je = za hotelem Zelený Dvor doleva ( sloup uprostřed silnice) mezi dvorky, kolem sběrného dvoru pořád dál až dorazíte na pláň před jezerem pak se dáte uježděnou cestou vlevo.

**PODMÍNKY ÚČASTI:**

- Přihlášení se k účasti na akci prostřednictvím uvedených kontaktů
- Včasná rezervace výstroje k zapůjčení.
- Ukončený kurz potápění a veselá mysl!
- Zúčastnit se mohou i nepotápěčské doprovody.

